

朝鲜各道将建经济开发区

□据 新华社平壤 11月21日电(记者 张利)

据朝中社21日报道,朝鲜最高人民会议当天发布政令,宣布朝鲜各道(相当于省)将建经济开发区。

根据政令,平安北道成立鸭绿江经济开发区,慈江道成立满浦经济开发区和渭原工业开发区,黄海北道成

立新坪旅游开发区和松林出口加工区,江原道成立现洞工业开发区,咸镜南道成立兴南工业开发区和北青农业开发区,咸镜北道成立清津经济开发区、渔郎农业开发区和稳城岛屿旅游开发区,两江道成立惠山经济开发区,南浦市成立卧牛岛出口加工区。

朝中社的报道说,各道成立的开发区将行使朝鲜主权。

2013年3月召开的朝鲜劳动党中央全体会议决定,实现对外贸易多元化和多样化,在朝鲜众多地区开设旅游区搞活旅游,各道根据实际情况成立经济开发区。朝鲜最高人民会议常任委员会5月29日发布政令,宣布出台经济开发区法,规定经济开发区为根据朝鲜特别指定的法规而给予特殊优惠的特别经济区。

印度火星探测器传回照片

□新华社供本报特稿(记者 郑思远)

《印度时报》22日报道,印度火星探测器“曼加里安”号19日在距地球表面6万多千米的太空中拍摄了一张印度全景照。这一照片由位于印度南部班加罗尔市巴雅拉鲁村的印度深宇宙通讯网络(简称深空网)获取。印度深空网2008年10月由印度空间研究组织组建。

这次拍照是对“曼加里安”号负载测试活动的一部分。拍照所用的相机为“火星彩色相机”,是第一个被测试的负载物。

印度空间研究组织一名高级主管说:“理想状态是在探测器离开地球引力范围之前测试所有负载物。我们根据收到的影像评估,相机工作良好。”

“曼加里安”号本月5日升空,进入地球同步轨道后完成4次变轨。按计划,它将于本月底或下月初脱离地球轨道,奔向火星,预计明年9月到达环绕火星的飞行轨道。这个探测器将探测火星是否存在甲烷气体,以帮助证实火星是否曾存在原始生命形态。

骇人听闻 3名女子英国被囚至少30年 其中一名受害女子一出生便遭囚禁,警方已逮捕两名嫌疑人

□新华社供本报特稿(记者 刘一楠)

英国警方21日宣布,从首都伦敦一所住宅成功解救3名遭囚禁至少30年的女子,其中一名受害者自出生之日起便一直遭囚禁。

两名嫌疑人当天在家中被捕,后获保释。

按照警方的说法,这是英国进入现代社会以来最严重的一起囚奴案。英国内政大臣特雷莎·梅的一名发言人说:“这一骇人案件让内政大臣震惊。”



11月21日,伦敦警察局人口贩卖调查部门主管凯文·海兰(右一)接受媒体采访(网络图片)

1 遭囚禁至少30年

3名遭囚禁的女子分别是一名69岁的马来西亚人,一名57岁的爱尔兰人和一名30岁的英国人。警方确认,没有证据显示她们遭受性侵犯。

《每日电讯报》报道,这3名女子绝大多数时间被拘禁在伦敦南部兰贝斯地区的一所住宅中,不得独自外出。

伦敦警察局人口贩卖调查部门主管凯文·海兰说:“这些女子被当作奴隶囚禁至少30年,遭受严重伤害。”

2 获救“归功于”一部纪录片

3名女子获救“归功于”一部反抗奴役与逼婚题材的纪录片。

《每日邮报》报道,这部纪录片10月9日在一家电视台播出,主角是一家名为“自由慈善”的民间组织。9天后,遭囚禁的那名爱尔兰女子偷偷拨通了“自由慈善”创始人安妮塔·普雷姆的电话。

经过电话沟通,这家民间组织的工作人员取得了那名爱尔兰女子的信任。10月25日,按照双方约定,这名爱尔兰女子与另一名受害者逃往商定地点同警方和“自由

慈善”工作人员会面。在两人的指引下,警方找到她们被囚禁的地点,救出第三名受害者。

警方直到本月21日逮捕两名嫌疑人后才公开这一案件。海兰解释说,受害人的心理遭受严重伤害,警方难以迅速从她们口中获知线索,“我们真的不愿意加剧她们的痛苦”。

普雷姆说,囚禁地点是“一条普通街道上的一座普通房屋”。她认为,周边邻居“完全不知道”这里囚禁着3个人。

3 调查仍需时日

伦敦警方22日确认,两名嫌疑人均67岁,非英国国籍。他们已获保释,但将接受进一步讯问。

海兰说:“要查清这30多年间到底发生了什么,需要一些时间。”

警方已着手调查3名受害者间的关系。从这3人的不同国籍来看,3人遭囚禁前似乎没有关系。一些媒体猜测,人口贩卖调查部门介入案件表明,那名马来西亚女子和那名爱尔兰女子可能被贩卖至英国。

一名不愿公开姓名的调查人员透露,当局担心这起案件只是一个大型拐卖人口犯罪网络中的一部分。警方正对一些可能关联囚禁地点的地址展开调查,以确定是否有人在遭囚禁期间死亡,继而埋尸灭迹。

英国内政大臣特雷莎·梅的一名发言人21日说:“这一骇人案件让内政大臣震惊。尽管警方仍在调查事件真相,但她已表明决心铲除现代奴役祸害。”

“梦想大力士”错降小机场

□新华社专电

美国一架大型货机错降在小型机场,险些因跑道长度不够而难以起飞。

这架阿特拉斯航空公司的波音747型“梦想大力士”式货机20日从美国纽约肯尼迪机场起飞,前往堪萨斯州麦康奈尔空军基地。

不料,飞机当天晚上错降在距离麦康奈尔空军基地大约20公里的威奇托市贾巴拉机场。在互联网上曝光的一段无线电通话录音表明,飞行员在接收空中交通管理人员指令时混淆了“东”和“西”。

在满载状况下,“梦想大力士”起飞需要长度超过2800米的跑道,而贾巴拉机场的跑道长度仅约1860米,而且机场没有塔台,通常不接受“巨无霸”飞机起降。

这架货机在降落过程中没有受到损伤。波音公司随后派一辆拖车抵达机场,把这个大家伙掉了个方向,让它再次尝试起飞。

美联社报道称,在贾巴拉机场滞留数小时后,这架“巨无霸”货机成功起飞,前往原定目的地。



11月21日,在贾巴拉机场,这架波音747型“梦想大力士”式货机在滞留数小时后起飞(新华社/美联)